



Аргументы и факты: "Взят под стражу сбивший школьников на переходе в Тулуне водитель"

Водитель, сбивший школьников на пешеходном переходе в городе Тулун Иркутской области задержан. Ему придётся ответить за нарушение правил движения и гибель ребёнка. Об этом сообщают в СКР по Иркутской области.

По версии следствия, сегодня около 12 часов дня на улице Центральной микрорайона Угольщиков в городе Тулуне 29-летний водитель легкового автомобиля сбил двух учащихся, переходивших дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате аварии 7-летний мальчик умер до приезда скорой помощи, а второй ребенок, 11 лет, с травмами попал в больницу.

Сразу после ДТП в Тулуне ходили слухи, что водитель был пьян. Однако медэкспертиза их опровергла. Сейчас идёт допрос подозреваемого, должно быть принято решение, помещать ли его под стражу до суда.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1872755>